

## NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

---

### AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LETÉTBÉ HELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ HÁGAI MEGÁLLAPODÁS LONDONI SZÖVEGE

#### A megszüntetés elfogadása a Suriname-i Köztársaság részéről

A Suriname-i Köztársaság Kormánya 2016. március 21-én letétbe helyezte az ipari minták nemzetközi letétbe helyezéséről szóló, 1925. november 6-án aláírt Hágai Megállapodás 1934. június 2-án Londonban felülvizsgált szövege („londoni szöveg”) és az 1961. november 18-i „monacói kiegészítő szöveg” megszüntetésének elfogadásáról szóló okiratát.

A megszüntetés hatálybalépéséről a WIPO akkor küld értesítést, amikor az elfogadó felek elérik a megfelelő számot.

### AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LETÉTBÉ HELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ HÁGAI MEGÁLLAPODÁS

#### A Koreai Köztársaság megjelölése nemzetközi bejelentésben: a Párizsi Egyezmény 4. cikke szerinti elsőbbségi igény

1. Hivatkozással a 2015. november 18-i 8/2015 sz. tájékoztatóra, a WIPO tájékoztatja a felhasználókat, hogy a Nemzetközi Irodája egy külön csatornát hozott létre az elsőbbségi iratoknak a Koreai Szellemi Tulajdoni Hivatal (KIPO) felé történő továbbítására a Nemzetközi Irodán keresztül. Ennek megfelelően, a jelen tájékoztató a 8/2015 sz. tájékoztató helyébe lép.

2. Ha a Koreai Köztársaságot megjelölő nemzetközi bejelentés elsőbbségi igényt tartalmaz, az elsőbbségi iratot meg lehet küldeni az E-bejelentési felület elsőbbségi igényre vonatkozó részét használva, a „Priority” felirat alatt (fontos, hogy az „elsőbbségi irat benyújtása” gomb csak akkor használható, ha a Koreai Köztársaságot megjelölték), vagy a DM/1 űrlap új V. számú függelékét használva („Application for International Registration”; ezt az új függelék csak a Koreai Köztársaság megjelölésére lehet használni).

3. Ha az elsőbbségi iratot nem a fent leírtaknak megfelelően nyújtják be, akkor az benyújtható közvetlenül a KIPO-nál. Ilyen esetben az elsőbbségi iratot a nemzetközi lajstromnak a Nemzetközi Design Közlönyben (*International Designs Bulletin*) való megjelenését követő három hónapon belül kell benyújtani a KIPO-nál. Ha a jogosult lakóhelye az országon kívül van, az iratot helyi képviselő útján kell benyújtani. Ha az elsőbbségi irat ezen időszakon belül nem kerül benyújtásra, az az elsőbbségi jog elvesztését vonja maga után a Koreai Köztársaság megjelölése tekintetében.

## **A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS OLVASÁSI KÉPESSÉGÜKBEN KORLÁTOZOTT SZEMÉLYEK NYOMTATOTT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK ELŐSEGÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS**

### **Izrael Állam csatlakozása**

Izrael Állam Kormánya 2016. március 21-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és olvasási képességükben korlátozott személyek nyomtatott művekhez való hozzáféréseinek elősegítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés hatálybalépéséről a WIPO akkor küld értesítést, amikor a megerősítések, illetve a csatlakozások a Szerződés 18. cikkével összhangban elérik a megfelelő számot.

## **A VÉDJEGYEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ MADRIDI MEGÁLLAPODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ JEGYZŐKÖNYV**

### **Franciaországgal és tengerentúli területeivel kapcsolatos tájékoztatás**

1. Franciaország Nemzeti Iparjogvédelmi Intézete (INPI) tájékoztatta a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) Nemzetközi Irodáját Franciaország Madridi Jegyzőkönyvön keresztül történő megjelölésének és az Európai Unió Madridi Jegyzőkönyvön keresztül történő megjelölésének kiterjesztéséről a Francia Tengerentúli Területek tekintetében.

#### Franciaország megjelölése a Madridi Jegyzőkönyvön keresztül

2. Franciaországnak a nemzetközi bejelentésekben történő és utólagos megjelölése a Madridi Jegyzőkönyvön keresztül kiterjed a következő területekre is: Francia Guyana, Francia Polinézia, Francia déli és antarktisi területek, Guadeloupe, Martinique, Mayotte, Új-Kaledónia, Réunion, Saint Barthélemy, Saint Martin (a francia rész), Saint Pierre és Miquelon, valamint Wallis és Futuna.

#### Az Európai Unió megjelölése a Madridi Jegyzőkönyvön keresztül

3. Franciaország és tengerentúli területei tekintetében az Európai Uniónak a nemzetközi bejelentésekben történő és utólagos megjelölése a Madridi Jegyzőkönyvön keresztül kiterjed a következő területekre is: Franciaország, Francia Guyana, Francia Polinézia (2001. július 29-től), Francia déli és antarktisi területek (2001. július 29-től), Guadeloupe, Martinique, Mayotte (2001. július 29-től), Új-Kaledónia (2001. július 29-től), Réunion, Saint Martin (a francia rész), Saint Pierre és Miquelon, valamint Wallis és Futuna (2001. július 29-től).

4. 2012. január 1-től az ilyen megjelölés nem terjed ki Saint Barthélemyre.

További tájékoztatás

További tájékoztatásért kérjük, keresse közvetlenül az INPI-t.  
(<http://wipo.int/madrid/en/members/profiles/fr.html>).

**AZ ÚJ NÖVÉNYFAJTÁK OLTALMÁRA LÉTESÜLT NEMZETKÖZI EGYEZMÉNY (UPOV)**

**A Kenyai Köztársaság csatlakozása az 1991. évi genfi szöveghez**

A Kenyai Köztársaság Kormánya 2016. április 11-én letétbe helyezte csatlakozási okiratát az új növényfajták oltalmára 1961. december 2-án létesült, Genfben, 1972. november 10-én, 1978. október 23-án és 1991. március 19-én felülvizsgált Nemzetközi Egyezmény vonatkozásában.

Az említett Nemzetközi Egyezmény 1991-ben felülvizsgált szövege a Kenyai Köztársaság tekintetében 2016. május 11-én lép hatályba.

**A SZINGAPÚRI VÉDJEGYJOGI SZERZŐDÉS**

**A Koreai Köztársaság csatlakozása**

A Koreai Köztársaság Kormánya 2016. április 1-én letétbe helyezte a 2006. március 27-én elfogadott Szingapúri Védjegyjogi Szerződésre vonatkozó csatlakozási okmányát.

A 28. cikk (3) bekezdésével összhangban, a fenti Szerződés a Koreai Köztársaság tekintetében 2016. július 1-én lép hatályba.